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Como entintar primarios  , impermeabilizantes  y  Vinílica contratos
Una de las bondades de nuestro sistema de entintado de colores es que puedes dosificar  primarios, Impermeabilizante y Vinílica contratos.

Como estos productos  no son bases tienes que tener algunos cuidados ya que si los dosificas de acuerdo con las formulas indicadas en el libro  estos no quedaran igual al muestrario.

Primarios.- Es de gran ayuda para los pintores entintarles los primarios ya que estos les ayuda a que el acabado cubra mejor  y también el aplicador al momento  de colocar el  primario entintado  es mas fácil que se de cuenta en donde va haciendo la aplicación y no le queden espacios sin pintar común mente llamados chivos.  Cuando el sellador es transparente se le agrega ¼ de formula  y cuando es Sellador es blanco se le agrega la formula normal. Con un  tiempo de batido como si fuera una base W
Impermeabilizantes.- En nuestra gama de productos tenemos los impermeabilizantes para muros  código 1628   y la dosificación de este producto es ¾ partes de la formula  y para los impermeabilizantes normales para techos como el 1622   se le aplica ¼ de formula  con el tiempo de batido si fuera una base M.
Vinílica Contratos.- Esta es la vinílica de menor calidad que comercializamos  y por sus características de fabricación  entinta  de manera diferente   se recomienda dosificar toda la formula completa y     el tiempo de batido es como si fuera una base W.  Es importante comentarle a los clientes que los colores en esta línea de pintura quedaran un poco diferente  a los colores del muestrario.




Es de suma importancia informarle al cliente que en cualquiera de los casos anteriores los colores pueden variar de cubeta a cubeta  ya que como lo mencionamos al principio  no son bases.



 
